

Design Világnap 2016

A június 29-i Design Világnap idei témájával a Youth in Design-t választotta az International Council of Societies of Industrial Design (Icsid), mely idén a világnap ünnepléséhez kapcsolja új nevének bevezetését. A World Design Organisation név felvétele egyben a szervezet megújulását is tükrözi, kifejezve a design vilájobbító törekvését, erejét.

Ennek letéteményesei, a jövő társadalmi, gazdasági környezetének meghatározói a fiatalok, a felnövekvő tervezők generációi.

Fókuszban a fiatal (és lélekben fiatal) designerek, a nemzetközi párbeszéd áll, értékeik, alkotói folyamataikat meghatározó képességeik feltérképezése, annak feltárása, mindez hogyan segítheti a pozitív szociális változásokat, az ipari integrációt.

Részletes információk: http://www.icsid.org/projects/world_industrial_design_day/articles2117.htm

Ismét magyar képviselő a BEDA-ban

A BEDA (Európai Design Szövetségek Irodája – Bureau of European Design Associations) vezetőtestülete május 25-én tartotta elnökségi ülését, 26–27-én pedig közgyűlést a Cipusi Belsőépítészek Szövetsége tagszervezet meghívására Limassolban. Örömmel adjuk hírül, hogy dr. Bendzsel

Miklóst, a Magyar Formatervezési Tanács elnökét megválasztották a kétéves mandátummal bíró elnökségbe. Az elnökségi ülésen részt vett Várhelyi Judit, az elnökség leköszönő tagja, a workshopon és a közgyűlésen az MFT képviselőjében részt vett még Kohut-Jankó Anna.

Elindult a 2017-es iF Design Award regisztrációja

IF DESIGN AWARD 2017

1953-ban alapították az azóta nemzetközileg elismert iF Design Awardot, melyen több mint 60 fős, szakmai kiválóságokból álló bírálóbizottság végzi a zsűrizést. A pályázaton való részvétel lehetőséget kínál a designerek karrierbeindítására, a cégek esetében egy újabb piaci szint elérésére, de mindenki számára értékes médiafigyelmet jelenthet. A díjakat termék, csomagolás, kommunikáció, belsőépítészet és professzionális koncepció kategóriákban lehet elnyerni.

Az előzetes kedvezményes regisztráció június 30-ig tart.



További dátumok és a nevezési díjakra vonatkozó információ az alábbi linken érhető el:
<http://ifworlddesignguide.com/if-design-award-2017>

Magyar Formatervezési Díj 2016



Lezárult a 2016. évi Magyar Formatervezési Díj pályázat jelentkezési határideje.

A pályázati aktivitás idén is magas volt, közel 300 pályázat érkezett be a felhívásra. Az idén a legtöbb pályamunka a diák kategóriában érkezett, ezt a termék, majd a terv és a vizuális kommunikáció kategória követi.

A legszámosabb kategória kiemelkedően sok innovatív, kísérletező projektet vonultatott fel, míg a termék kategóriában az utóbbi évekhez mérten növekvő számú ipari termék szerepelt, ugyanakkor több ruhakollekció, öltözkékiegészítő és ékszer termékcsalád, gyerekbútorok, bútorcsaládok találhatóak a mezőnyben.

A Vizuális kommunikáció kategóriájában számos arculat és komplex csomagolás szerepelt – több pályamunka a gasztronómia területéhez kapcsolódik, csokoládémanufaktúrák, borászatok formájában.

Az értékelés I. fordulója 2016. május 18-án 9 órától zajlott a Szellemi

Tulajdon Nemzeti Hivatala konferenciatermében.

A bírálóbizottság Koós Pál elnökletével döntött arról, hogy melyik



114 pályázatot hívja be a 2016. június 21–23. között sorra kerülő II. fordulóra.

Fotó: Perness Norbert